

培养商户主人翁意识,建立长效性商圈自治机制 “万达商户自治联合会”成立啦

本报讯 为迅速刺激疫情过后的经济,提升改善辖区经营环境,中原西路街道万达社区在征集辖区商户意见后,经万达社区“两委”研究决定,向辖区商户发出《关于召开万达商户自治联合会成立选举大会的邀请函》,鼓励商户成立自治联合会,以减小疫情对实体商户经营带来的冲击。

6月3日,万达商户自治联合会成立大会在万达社区会议室召开,辖区商户60余家参加会议。会议宣传成立商户联合会的目标:培养商户主人翁意识,将辖区商户团结在一起大力发展区域经济,建立长效性商圈自治机制。

前期,经辖区商户自荐和联名推荐初步筛选后,公示了万达商户自治联合管理候选人名单。会上,理事候选人进行了自我介绍并拉票。在监票人的监督下,大家投出了神圣而宝贵的一票。最后,选举出王俊邦、王鑫、薛超、周道红、吴佳瀚5人为万达商户自治联合会理事。



下一步,万达商户自治联合会将充分发动区域内商家开展自治管理,不断优化和提升经营服务水平;充分发挥党员引领示范作用,通过党建引领有效带动和激发

商家自治活力,不断夯实基础推动辖区经济尽早有序恢复。

记者 张改华
通讯员 李彤 文/图

一周快讯

莲湖街道 专项检查+宣传 提升群众安全感

本报讯 为切实做好“安全生产月”各项工作,6月5日,莲湖街道安全生产工作人员深入辖区楼院开展专项检查、宣传。

上午9点,工作人员分为两组来到阳光花苑社区。检查组对社区微型消防站、地下室、充电车棚、楼道等重点场所进行检查。对发现的问题隐患,检查组督促社区工作人员及物业负责人立即整改。同时,宣传组面对面解答群众关心的安全生产问题,受到一致好评。当天上午共发放安全宣传资料1000余份。

接下来,莲湖街道将采取线上线下相结合的形式开展全国“安全生产月”活动。线下协调辖区内1个社区2个安置区开展专项检查、宣传,并在“四个中心”、建筑工地、辖区道路设置展板及安全知识标语。线上方面,制作了电子海报,利用朋友圈、微信群向企业和居民宣传安全生产知识,不断提高居民安全意识,全力营造安全稳定的辖区环境。

记者 张改华 通讯员 王志焕

秦岭路街道 积极开展征兵宣传工作

本报讯 近日,为进一步动员大学生参军入伍的积极性,秦岭路街道组织社区(村)兵役工作者、退伍士兵和部分报名参军的应征青年代表在王府井广场举行大学生兵役征集动员会。

活动现场通过有奖知识问答、兵役政策解读、应征青年代表和退伍军人代表演讲等形式号召辖区群众动员大学生参军入伍。街道民兵志愿者纷纷走上街头,为过往居民朋友发放征兵宣传资料,讲解军人地位与作用、《兵役法》、大学生入伍服役义务兵役相关优惠政策、参军入伍优待政策,以及应征标准条件、程序步骤等。活动还通过悬挂宣传标语、张贴宣传海报、展示宣传展板等方式,切实吹响了征兵工作“冲锋号”,为街道征兵工作的全面开展奠定了良好基础。

记者 张改华

航海西路街道 召开生活垃圾分类培训会

本报讯 6月3日,航海西路街道组织各社区(村)书记、主任和所辖物业经理及各商超负责人召开生活垃圾分类工作推进会暨培训会,针对物业首月接手分类工作存在的问题做出通报,强调分类实效、设备设施完善、人员在岗等问题,并要求物业每周开展一次集中宣传活动,加大宣传力度,引导居民主动分类投放。

同时,培训会邀请环保公司讲师给大家剖析了乱扔垃圾给人类带来的危害、明确了什么是垃圾分类,以及垃圾该如何进行分类。

下一步,街道将加强辖区内各大商超及沿街门店垃圾分类监管力度,着力解决商户乱丢垃圾、分类设施不规范和分类实效差等问题。

记者 张改华

中原区全力打好污染防治攻坚战

须水街道 部署大气污染防治工作

本报讯 6月4日,须水街道针对大气污染防治工作召开动员会。会议对大气污染防治攻坚战进行再动员、再部署,动员全区上下迅速行动起来,全力打好污染防治攻坚战。

会议要求,充分利用“人防+技防”手段对各类施工扬尘源实行全面监管,加强施工工地“三员”管理责任,确保“三员”派驻到位。同时根据相关管理办法对获得较低等级的施工工地进行

重点督查。第一次发现问题进行不停工整改,第二次发现问题停工整改,第三次以上发现问题直接上报区控尘办对其进行行政处罚并信用扣分。

强化扬尘污染治理企业主体责任,督促施工单位严格落实扬尘防治措施,确保各个工地硬件达标,实行封闭管理。结合卫生城市创建标准,督导施工单位规范施工场区动态管理,对易产生扬尘的建筑材料覆盖土工布,定期洒

水,预防风蚀起尘。

加强臭氧污染防治工作,加强对辖区内企业的督查,确保部分行业如家具制造企业、涂料生产企业等部分或全部工序错时生产工作落实,加强无组织排放管理。

记者 张改华
通讯员 记者 张改华
通讯员 岳振坤

三官庙街道 铁拳出击开展综合执法

本报讯 连日来,针对辖区目前大气污染防治工作开展情况,三官庙街道铁拳出击,在辖区内开展综合执法工作。

针对频发问题,三官庙街道改变老旧工作方法,安排专班小组采用“频巡查、立整改、日汇报”的工作模式,明确监督人员对站点周边伏牛路129、131、132号院和岗坡路5号院推进专项治理,对违规施工工地立案处罚,对施工切割机、大型钩机进行暂扣。

与此同时,街道按照“强化督查、严抓落实”的治理思路引导和督促辖区其他项目施工单位进一步提升防尘治污意识,严格落实管控调令和日常规范施工,提前将工地裸土、物料覆盖到位,门前及内部道路清洗到位,施工空闲地块洒水降尘到位,长期未施工工地播撒草籽绿化,工地周围雾森系统定时开启,长期未施工工地全域安装旋转喷淋设施,确保将工地施工扬尘污

染降到最低。

巡查辖区餐饮饭店的油烟净化情况也是必修课之一,不管天气如何炎热,城管科和执法队员每到一家饭店,都会深入后厨认真查看油烟净化设施是否清洗单位、油烟管道封闭是否严实、清洗记录是否完善。对发现的问题及时进行纠正,避免油烟问题堆积造成环境污染,影响市民生活质量。

记者 张改华 通讯员 黄妍

党员纷纷晒幸福 学习强国引领新时尚

本报讯 “我的学习强国积分是20114分,这个数字是我孩子的出生年月,我要把他截图保留下来做纪念。”“我的是18080分,这个是我的幸运数字,也是我的车牌号,特别有纪念意义”……近日,棉纺路街道党员纷纷在学习群里晒起了自己的学习强国积分。

自学习强国APP上线以来,棉纺路街道锦绣城社区党总支广泛宣传,登录学习强国开展学习成为党员每天的“规定动作”,在学习群“晒”积分也成了党员们的一种习惯,“学习强国”成为党员生活的新

时尚。

学习强国以积分量化学习效果,有利于调动广大党员群众的学习积极性。该平台根据党员学习时间和完成任务情况制定积分细则,并且可以利用积分参加兑换礼品,这种方式喜闻乐见,辖区不少居民也参与进来。“疫情期间,最开始每天在家登录学习强国APP,只是为了攒积分,慢慢点开的内容多了,发现学习内容非常丰富,各方面内容应有尽有,现在非常喜欢这种学习方式。”居民刘先生说道。

记者 张改华 通讯员 涂凡 文/图

